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ПОДАЛЬША ІНТЕГРАЦІЯ ЖУРНАЛУ “ПРАВО УКРАЇНИ” 
У СВІТОВИЙ НАУКОВИЙ ПРОСТІР

Рік, що минув, був надзвичайно насиченим на різні події для юридич-
ного журналу “Право України”. Насамперед хотілося б звернути вашу 
увагу на те, що наше видання, яке є найдавнішим серед юридичних ви-
дань, відсвяткувало 95-річчя від часу заснування. У цьому зв’язку на дер-
жавному рівні було відзначено багатьох членів Наукової ради та Редак-
ційної колегії, працівників редакції. 

На сторінках журналу ми спромоглися провести національні правничі 
дискусії з найбільш актуальних нині юридичних тем і зробити важливі 
висновки, які, сподіваємось, будуть успішно застосовані у державотвор-
чому та правозастосовному процесах. 

Під егідою журналу започатковано нові проекти – “Скарбниця пам’я-
ток українського права”, “Скарбниця світової правничої думки”, “Скарб-
ниця української правничої думки”, що сприятимуть розвитку вітчизня-
ної правничої науки та її інтеграції до світового наукового й освітнього 
просторів.

“Право України”, будучи фаховим юридичним виданням, входить до 
низки міжнародних наукометричних баз даних: EBSCO Publishing, Inc. 
(Сполучені Штати Америки), HeinOnline (Сполучені Штати Америки), 
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ПОДАЛЬША ІНТЕГРАЦІЯ ЖУРНАЛУ “ПРАВО УКРАЇНИ” У СВІТОВИЙ НАУКОВИЙ ПРОСТІР

Index Copernicus International (Республіка Польща). Водночас триває ак-
тивна робота, спрямована на розширення присутності видання у світо-
вих наукометричних базах. 

Урешті-решт, завершено процедуру роздержавлення журналу та про-
ведено ребрендинг і суттєве оновлення його робочих органів, змінено 
зовнішнє та внутрішнє наповнення. Свідченням цього є номер, який ви 
маєте змогу сьогодні тримати в руках.

Не менш значимим для журналу буде 2018 рік. Започаткувавши низку 
важливих для розвитку видання змін, незмінними залишаться високий 
науковий рівень дискусій, повага до читача, а також відкритість до всіх 
прихильників журналу. 

Цього року для вас буде запропоновано нові актуальні теми, над-
важливі руб рики, європейські підходи до змісту, оформлення та ре-
цензування матеріалів, інформаційні повідомлення про найнагальніші 
проб леми розвитку права, правничі школи України, юристів-науковців 
і юристів-практиків, серії книжкових видань, юридичні події та заходи, 
а також ще багато чого цікавого. 

Завершується розробка нового офіційного сайту журналу “Право 
України”, на якому планується зробити відкритою для читача переваж-
ну більшість статей та інших матеріалів, аби рівень індексу цитування 
авторів видання значно підвищився. Ми докладаємо усіх зусиль, щоб 
і надалі залишатись найбільш авторитетним і відкритим для співпраці 
професійним правничим періодичним виданням.

Сподіваємось, що 2018 рік буде плідним, сповненим нових ідей 
і творчих досягнень.


